
いきいき生っ子 
◆「あいさつ日本一」を目指して 

 今年度、生月小学校では、「正しい言葉遣い」や「オアシス運動と返事」がきちんとできるよう

に頑張ることに取り組んでいます。特にオアシス運動の挨拶については、「あいさつ日本一」にな

ることを目指して、生月小学校は、ずっと取り組んでいます。 

 さて、子供たちの挨拶はいかがでしょうか。学校では、先生や子供たちから、「まだまだ挨拶が

できていないようだ」との反省が出されました。 

 そこで、『この頃、元気な挨拶がない。挨拶日本一にしたい』という提案理由で、代表委員会の

議題「挨拶の輪を広げよう」が取り上げられ、子供たちの話し合いが開かれました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

挨拶は人と人を結び、関わりを深めることができる第一歩です。子供たちが、学校でも、地域

でも、家庭でも挨拶ができるように、これからもお声掛けをお願いします。 

◆「チョボラ隊」活動開始 

 「チョボラ隊」とは、『ちょこっとボランティア』という意味です。今年度、４年生が総合の学

習の時間に福祉や環境等について学習を行っており、自分たちでできるボランティア等について

調べ、考え実践し、まとめていきます。その一つがペットボトルキャップ集めになりました。各

教室に収集箱が配られました。職員室にもあります。 

 

  

 

 

 

 

御家庭でも、ご協力をお願いします。 

平戸市立生月小学校 

学校だより 

令和２年 

６月１９日 文責：平松紀子 

 

柱 1 今のあいさつの様子 

  ○声が小さい。    ○返してくれない。   

○元気・笑顔がない。 ○自分からできない。 

  ○先生に言われないとできない。      

 

柱２ 挨拶をよくするためにどうすればよいか 

  ○「あいさつの約束」をとなえる。 

  ○高学年からする。 

  ○ポスターを作る。（運営委員会） 

 

 ぼくたちは、総合でチョボラの勉強をしています。ペット

ボトルキャップ集めをすることになりました。８６０個集め

るとで２０円になって、子供一人のワクチンが買えます。子

供一人の命を救うことができます。飲んだ後でいいので、集

めてください。皆さんご協力をお願いします。 

４年生 



◆新型コロナウイルス感染症について 

 「学校における新型コロナウイルス感染症に関する衛生管理マニュアル

～「学校の新しい生活様式」～」において、「学校の臨時休業中においても

子供の感染事例は一定数生じており、その多くは家庭内での感染と言われ

ています。学校内での感染拡大を防ぐためには、何よりも外からウイルス

を持ち込まないことが重要であり、このためには各家庭の協力が不可欠で

す。」とし、学校と家庭の連携が学校内での感染拡大防止のために必要であ

ると考えを示しています。 

 これまでも、毎日の検温やマスクの着用など、本当にご協力ありがとうございます。まだまだ、安心

はできない状況ですので、今しばらくお世話をおかけしますが、どうぞよろしくお願いいたします。 

 また、文部科学省初等中等教育局健康教育・食育課からの資料をお配りしております。いま一度ご覧 

いただき、対応についてご確認いただければと思います。 

◆桜並木のところで、キノコ発見！ 

 子供たちに呼び止められ見て

みると、昨日までは見なかった

（気づかなかった?!）のに、傘が

１０ｃｍぐらいある白いキノコ

がポヨンと出ているではありま

せんか。図鑑で調べてみると、結

局よくわかりませんでしたが、テングダケの一種ではないかと思いました。昨夜から降っている雨

の恵みで、じめじめしてキノコは気持ちよかったのか、大きくなったのでしょう。この梅雨の時期、

菌たちにとってはよくても、私たちは、食中毒が心配です。気を付けるようにみんなに話したとこ

ろです。 

２日（木）研究会のため１４：１０頃、全学年下校 

      手話学習（４年）  

 ８日（水）社会科見学（５年） 

１０日（金）授業参観・懇談会（全学年） 

１１日（土）少年の主張大会 議会テレビ放送より 

１３日（月）～１７日（金） 特別日課週間（全学年、毎日の下校がいつもより少し早くなります。）  

２１日（火） 県・全国学力テスト 

２３日（木）～２６日（日） 「海の日」「スポーツの日」 

３１日（金） 大掃除、終業式（給食はありません） 

８月１日（土）～３１日（月） 夏休み 

 

 


